

国元证券股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、传闻情况

2009年3月30日，《投资者报》研究员撰写了标题为《国元证券减利七成涨薪四成员工平均年薪27万元》的文章，涉及公司员工薪酬、现金流量、佣金率等问题，主要内容如下：

- 1、2008年公司净利润下降77%，而员工平均薪酬却大幅提高约40%；
- 2、2008年经营活动现金净流量出现了35亿元的赤字，这与2007年的74.8亿元的盈余形成强烈反差，现金流紧张；
- 3、公司佣金率在行业内处于平均水平以下。

二、澄清说明

1、公司2008年在营业费用中列支的工资、奖金、津贴为1.70亿元，比2007年下降49.15%。

2007年该公司实现净利润22.8亿元，公司董事会审议计提奖金2.3亿元；2008年该公司实现净利润5.21亿元，公司董事会审议计提奖金0.24亿元。2008年净利润比上年同期下降77%，而奖金提取额比上年同期下降90%。

公司2007年计提奖金2.3亿元，但实际发放在2008年，因此2008年现金流量表中“支付给职工以及为职工支付的现金”同2007年相比出现一定幅度增加。

2、证券公司作为金融行业，除了自有资金外，还存管大量的客户交易结算资金。2008年由于证券市场持续调整，导致客户转出较大金额的客户交易结算

资金，但客户交易结算资金减少不会影响公司自身财务支付能力。公司 2008 年末客户交易结算资金比 2007 年末下降 55.5 亿元，而公司经营活动现金只净流出 35.1 亿元，公司自有资金经营活动净流入 20.4 亿元，公司财务支付能力进一步提高。

3、2008 年全行业证券经纪业务综合平均费率为 0.139%，而公司佣金率为 0.154%，高出行业平均水平 0.015 个百分点。

三、风险提示

本公司郑重提醒广大投资者，公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》及巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn），公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。

特此公告。

国元证券股份有限公司

二 00 九年四月一日